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Organizația Mondială a Proprietății Intelectuale (OMPI) invită reprezentanții sistemului judiciar din
Republica Moldova să participe la Forumul judecătorilor în domeniul proprietății intelectuale 2023.
Evenimentul va avea loc în perioada 15-16 noiembrie 2023, în format hibrid (în persoană la sediul
OMPI din Geneva, Elveția, și online prin intermediul platformei Zoom).

Scopul Forumului judecătorilor în domeniul proprietății intelectuale este de a răspunde cererii
statelor membre de a crea un dialog între judecători, având în vedere că tribunalele naționale și
regionale se confruntă tot mai mult cu întrebări noi în cazurile de proprietate intelectuală. Forumul
oferă o platformă de schimb de informații și practici privind problemele comune cu care se confruntă
sistemul judiciar. În anul 2022, evenimentul a adunat 381 de judecători din 99 de țări și trei instanțe
regionale.

În vederea încurajării dialogului permanent și deschis între organismele judiciare, participarea la
forum este accesibilă doar membrilor sistemului judiciar și membrilor organismelor de apel care se
ocupă de litigii privind proprietatea intelectuală.

Apreciem interesul persoanelor interesate, din cadrul sistemului judiciar, și încurajăm înregistrarea
online până la data de 20 octombrie, fără taxă de participare, la adresa 
https://www.wipo.int/registration/en/form.jsp?organization=WIPO&registration_id=518 [1] , folosind
codul de securitate KY88NO43WQ.

Judecătorii care doresc să participe în format fizic la lucrările Forumului judecătorilor din acest an vor
fi responsabili de costurile de călătorie și cazare asociate.

Orice întrebări legate de Forum pot fi adresate Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală la
adresa de email: victoria.plesca@agepi.gov.md [2]. Pentru informații suplimentare și pentru a accesa
programul provizoriu al Forumului, ediția din 2023, vă rugăm să vizitați site-ul OMPI la adresa: 
https://www.wipo.int/meetings/en/2023/judgesforum2023.html [3].

Forumul judecătorilor în domeniul proprietății intelectuale reprezintă o oportunitate valoroasă pentru
judecătorii din Republica Moldova care au în examinare litigii din domeniul dreptului proprietății
intelectuale de a se implica într-un schimb de informații și experiențe cu colegii lor din alte țări,
contribuind astfel la dezvoltarea cunoștințelor și practicilor în acest domeniu important.
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